







Ha a kellő számú előzetes vizsát, a gyár esesleg 5-600 munkással is megkezdheti a munkát. A munkások küldetése, miután a gyár jogtalanul megszüntetésére foglalkozott a memorandum pontjaival s az akkord-jel szabványának mulasztással az érdekek védelmére, beleegyezett a szállításba, sőt a kisküldeték kezét is adott arra, hogy társaitak a munka megkezdésére rá fogják bírni. A mai napon a sztrájkolók között megelelt Prockl, a ki ezelőtt a Népszava szociális munkás lap szerkesztője volt, s több sajátlapban szerepelt, mint viadlott. Prockl Sorokésron kezdette meg szövegeit, melyek természetesen telve vannak szociálistárisztikus eszmékkel. A hangulatióléle, holnap a munkások nagy részét felrúgná a munkát.

A mit az igazgatóság örömmel vett tudomásul. A tiltkár jelent, hogy az egész fővárosi és vidéki sajtó megallozta a munkát, az együttesítet, a minél folyótan országosra megindult a gyűlés, sőt már több helyről az újságok, hogy az igazgatóság főkegyesség-letetkei létesítsen. A társadalm érdeklődik az ügy iránt, a minél egyik jele, hogy a fővárosban s a vidéken is az egyesületen kívül álló körök bánt és egyéb mulatságokat rendeznek a lelenézház-egyesület javára. Eddig 14.000 gyűjtővel küldték szét s az írda erősen dolgozik, meg pedig jó eredményel. Elnök kiemeli, hogy az írda helyesnek nem kezd az egyesület működését. Ezután érdekes megbeszélés tárgyat képezte az elhagyott gyermekek ellátásának különböző módja, többek között a gróf Teleki Géza terve, melyben az elnököl Gerleócz Károly, továbbá György Aladár, csetei Hercegy Péter, Hüttl Tiadár, dr. Gröz S. és dr. Faragó Gy. vettek részt.

A magyar nézők és építész-egyesületben, kedden este Faragó Lípót ismertette azokat a jegy-robantásokat, a melyeket a francia kormány 1880-ban a Loireon és a Soneon végeztetett, melyek az elóadó végül reault a külföldi párdák után ama lenyegzős kűbbébe, mely az emittet külföldi és helyes felrakón zajlásá közt van, a mennyiben nálunk a kedvezőtlen klimatikus viszonyok miatt nehezebb körülményekkel kell megküzdeni. De óva int a külföldi kedvező eredmény után vermes reménytől és ennek megállapítások figyelembe venni ajánlja azokat a kedvezőtlen körülményeket, melyek kűb nálunk a zajlás különösen a Dunán felülre lefele szokott megindulni és e közben minden pillanatra torlasz képződik, melylyel szemben nemcsak mi, de a külföld is tehetetlenül állunk. A magyar történelmi társulat február 4-én délután tíz órakor az akadémia I. emeleti ülés-termében választmányi ülést tart.

HIRSCHL SÁMUEL
Kisebbségi lakosok főlv. 1893. évi január hó 31-én délután 2 órakor közhasznú cseleked. és boldog házasságot köt. évében Budapesten történt házasság elhunyt.
A meghibásítottak hálta telemele 1893. évi febr. hó 2-án délután 11 órakor Gyöngyösön az izr. sírkörmiben fogak örök nyugalomra telteni.
Budapest, 1893 január hó 31-én.
Béke és áldás halmvára!
Dentsch József mint apát, Janovics Emilné szűl. Hirschl Emma, Herceg Józsefné szűl. Hirschl Róza, dr. Küntler Ignác szűl. Hirschl Helén, dr. Küntler Ignác szűl. Hirschl József, dr. Küntler Ignác szűl. Janovics Margit, Herceg Blanka, Herceg János, Herceg Ernő, Küntler Bolyka, Küntler Edith mint unokák. Dr. Schreiber Mórné szűl. Schreiber Ernestin mint nővér. 12856

A hivatalos lap január 31-i számából.
Kinevezés. A király dr. Chayzer Kornél Zemplén vármegye főorvosát, belügyminiszeri osztálytanácsossá, Mocvári Béla miniszeri titkárt, címmel és jelleggel felruházott pénzügyi titkárt, Lipancz Ernőt és Benkő Gyúgyorsági központi felügyelőt, pénzügyminiszeri titkárrá, utóbbi egyezményen pénzügyorsági központi felügyelőt; Benkő Sándort pedig tiszteletbeli pénzügyminiszeri titkárrá; a földművelésügyi m. kir. miniszter Szenthózy Menyhért gödöllői korona-uradalmi insápn, korona uradalmi számtartóvá nevezte ki. Ifj. báró Huszár Sándor ökoelvez gazdát, a kincstári bírókonnal gazdasági nyakornok minőségben alkalmazta. A vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter Sőtörny Gyula polgári iskolai tanfektől kiváltott két rovatnyi elemi iskolai rendes tanítót, a banff-hunyadi állam polgári iskolához segédintóvát, Csikiné Igldis Jozefa oklevél tanítónőt, a felvinczi állami elemi iskolában rendes tanítónőt; a budapesti kir. főügyész: Benkő Mihály budapesti kir. törvényeszi foglázót, a budapesti kir. ügyészséghez hivatalosigazgatóvá nevezte ki.

— Szappan-tej. Egy új cs. és kir. szabadalmazott kitűnő feltöltött szappan-tej. Névv alatt kapható: Reiner Lipót és Ferenc urak drogma- és vegyzerkeszkedésében Budapest, király-utca 41. sz. Egy kis üveg Szappan-tej 30 kraj, nagy I. fr. Ezen feltöltött szappan-tejt minden szappantól megkülönbözteti, mert közben elaludt s a kályhából kitűnő szagát megfogja. — Az aradi-utca 5. sz. házban az éjel pinczetű volt, melyet a tűzoltóság hamarosan elfoglalt.

— A magyar nézők és építész-egyesületben, kedden este Faragó Lípót ismertette azokat a jegy-robantásokat, a melyeket a francia kormány 1880-ban a Loireon és a Soneon végeztetett, melyek az elóadó végül reault a külföldi párdák után ama lenyegzős kűbbébe, mely az emittet külföldi és helyes felrakón zajlásá közt van, a mennyiben nálunk a kedvezőtlen klimatikus viszonyok miatt nehezebb körülményekkel kell megküzdeni. De óva int a külföldi kedvező eredmény után vermes reménytől és ennek megállapítások figyelembe venni ajánlja azokat a kedvezőtlen körülményeket, melyek kűb nálunk a zajlás különösen a Dunán felülre lefele szokott megindulni és e közben minden pillanatra torlasz képződik, melylyel szemben nemcsak mi, de a külföld is tehetetlenül állunk. A magyar történelmi társulat február 4-én délután tíz órakor az akadémia I. emeleti ülés-termében választmányi ülést tart.

Ezek tekintetében tartotta meg ma a végvárgyalást a budapesti törvényeszi ülés dr. Baumgarten Izidor elnöke által. Az elnök megajánlotta a rablóügyleti községére vonatkozó vizsátat folyását s aztán megkezdte a vádolt kihallgatását.
Turnauer Lázár, bár alig husz éves, magányos, négy ízben volt már a börtön vendége. Különböző jónevelt és kímélteltű fiatal ember. Kifogástalanül öltözkűdik és választékosan beszél. Elmondja, mint járta be a világot: Szeged, Temesvár, Fiume és Bécs városát a kritikusi idöben. Tagadja azonban, hogy azokat a zsebtolvajlásokat elkövette, a melyekkel a vizsátat tömegesen vádolták.

A hivatalos lap január 31-i számából.
Kinevezés. A király dr. Chayzer Kornél Zemplén vármegye főorvosát, belügyminiszeri osztálytanácsossá, Mocvári Béla miniszeri titkárt, címmel és jelleggel felruházott pénzügyi titkárt, Lipancz Ernőt és Benkő Gyúgyorsági központi felügyelőt, pénzügyminiszeri titkárrá, utóbbi egyezményen pénzügyorsági központi felügyelőt; Benkő Sándort pedig tiszteletbeli pénzügyminiszeri titkárrá; a földművelésügyi m. kir. miniszter Szenthózy Menyhért gödöllői korona-uradalmi insápn, korona uradalmi számtartóvá nevezte ki. Ifj. báró Huszár Sándor ökoelvez gazdát, a kincstári bírókonnal gazdasági nyakornok minőségben alkalmazta. A vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter Sőtörny Gyula polgári iskolai tanfektől kiváltott két rovatnyi elemi iskolai rendes tanítót, a banff-hunyadi állam polgári iskolához segédintóvát, Csikiné Igldis Jozefa oklevél tanítónőt, a felvinczi állami elemi iskolában rendes tanítónőt; a budapesti kir. főügyész: Benkő Mihály budapesti kir. törvényeszi foglázót, a budapesti kir. ügyészséghez hivatalosigazgatóvá nevezte ki.

A hivatalos lap január 31-i számából.
Kinevezés. A király dr. Chayzer Kornél Zemplén vármegye főorvosát, belügyminiszeri osztálytanácsossá, Mocvári Béla miniszeri titkárt, címmel és jelleggel felruházott pénzügyi titkárt, Lipancz Ernőt és Benkő Gyúgyorsági központi felügyelőt, pénzügyminiszeri titkárrá, utóbbi egyezményen pénzügyorsági központi felügyelőt; Benkő Sándort pedig tiszteletbeli pénzügyminiszeri titkárrá; a földművelésügyi m. kir. miniszter Szenthózy Menyhért gödöllői korona-uradalmi insápn, korona uradalmi számtartóvá nevezte ki. Ifj. báró Huszár Sándor ökoelvez gazdát, a kincstári bírókonnal gazdasági nyakornok minőségben alkalmazta. A vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter Sőtörny Gyula polgári iskolai tanfektől kiváltott két rovatnyi elemi iskolai rendes tanítót, a banff-hunyadi állam polgári iskolához segédintóvát, Csikiné Igldis Jozefa oklevél tanítónőt, a felvinczi állami elemi iskolában rendes tanítónőt; a budapesti kir. főügyész: Benkő Mihály budapesti kir. törvényeszi foglázót, a budapesti kir. ügyészséghez hivatalosigazgatóvá nevezte ki.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.
Magyar zenekisiskola növendékei estőirkön, február hó 2-án esti 7 órakor előadást gyakoaltottok általán az intézet színházában. A műveket Diabelli, Erkel, Schubert, Mendelssohn és Ábrányi darabjai adták elő s a műsor zongora, hegedű és cszbalom-számok foglalt magában.

A magyar nézők és építész-egyesületben, kedden este Faragó Lípót ismertette azokat a jegy-robantásokat, a melyeket a francia kormány 1880-ban a Loireon és a Soneon végeztetett, melyek az elóadó végül reault a külföldi párdák után ama lenyegzős kűbbébe, mely az emittet külföldi és helyes felrakón zajlásá közt van, a mennyiben nálunk a kedvezőtlen klimatikus viszonyok miatt nehezebb körülményekkel kell megküzdeni. De óva int a külföldi kedvező eredmény után vermes reménytől és ennek megállapítások figyelembe venni ajánlja azokat a kedvezőtlen körülményeket, melyek kűb nálunk a zajlás különösen a Dunán felülre lefele szokott megindulni és e közben minden pillanatra torlasz képződik, melylyel szemben nemcsak mi, de a külföld is tehetetlenül állunk. A magyar történelmi társulat február 4-én délután tíz órakor az akadémia I. emeleti ülés-termében választmányi ülést tart.

Ezek tekintetében tartotta meg ma a végvárgyalást a budapesti törvényeszi ülés dr. Baumgarten Izidor elnöke által. Az elnök megajánlotta a rablóügyleti községére vonatkozó vizsátat folyását s aztán megkezdte a vádolt kihallgatását.
Turnauer Lázár, bár alig husz éves, magányos, négy ízben volt már a börtön vendége. Különböző jónevelt és kímélteltű fiatal ember. Kifogástalanül öltözkűdik és választékosan beszél. Elmondja, mint járta be a világot: Szeged, Temesvár, Fiume és Bécs városát a kritikusi idöben. Tagadja azonban, hogy azokat a zsebtolvajlásokat elkövette, a melyekkel a vizsátat tömegesen vádolták.

A hivatalos lap január 31-i számából.
Kinevezés. A király dr. Chayzer Kornél Zemplén vármegye főorvosát, belügyminiszeri osztálytanácsossá, Mocvári Béla miniszeri titkárt, címmel és jelleggel felruházott pénzügyi titkárt, Lipancz Ernőt és Benkő Gyúgyorsági központi felügyelőt, pénzügyminiszeri titkárrá, utóbbi egyezményen pénzügyorsági központi felügyelőt; Benkő Sándort pedig tiszteletbeli pénzügyminiszeri titkárrá; a földművelésügyi m. kir. miniszter Szenthózy Menyhért gödöllői korona-uradalmi insápn, korona uradalmi számtartóvá nevezte ki. Ifj. báró Huszár Sándor ökoelvez gazdát, a kincstári bírókonnal gazdasági nyakornok minőségben alkalmazta. A vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter Sőtörny Gyula polgári iskolai tanfektől kiváltott két rovatnyi elemi iskolai rendes tanítót, a banff-hunyadi állam polgári iskolához segédintóvát, Csikiné Igldis Jozefa oklevél tanítónőt, a felvinczi állami elemi iskolában rendes tanítónőt; a budapesti kir. főügyész: Benkő Mihály budapesti kir. törvényeszi foglázót, a budapesti kir. ügyészséghez hivatalosigazgatóvá nevezte ki.

A hivatalos lap január 31-i számából.
Kinevezés. A király dr. Chayzer Kornél Zemplén vármegye főorvosát, belügyminiszeri osztálytanácsossá, Mocvári Béla miniszeri titkárt, címmel és jelleggel felruházott pénzügyi titkárt, Lipancz Ernőt és Benkő Gyúgyorsági központi felügyelőt, pénzügyminiszeri titkárrá, utóbbi egyezményen pénzügyorsági központi felügyelőt; Benkő Sándort pedig tiszteletbeli pénzügyminiszeri titkárrá; a földművelésügyi m. kir. miniszter Szenthózy Menyhért gödöllői korona-uradalmi insápn, korona uradalmi számtartóvá nevezte ki. Ifj. báró Huszár Sándor ökoelvez gazdát, a kincstári bírókonnal gazdasági nyakornok minőségben alkalmazta. A vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter Sőtörny Gyula polgári iskolai tanfektől kiváltott két rovatnyi elemi iskolai rendes tanítót, a banff-hunyadi állam polgári iskolához segédintóvát, Csikiné Igldis Jozefa oklevél tanítónőt, a felvinczi állami elemi iskolában rendes tanítónőt; a budapesti kir. főügyész: Benkő Mihály budapesti kir. törvényeszi foglázót, a budapesti kir. ügyészséghez hivatalosigazgatóvá nevezte ki.

SPORT.
Magyar vadászok Hercegovinában s a dal-mát szigeteken. Szalay Imre országgyűlési képviselő, továbbá Hájos Aladár és Lattinovic Géza ma érkeztek vissza Hercegovinából s a Dalmátisziget-telekről Budapestre. A társaság a múlt héban kapott a magyar-burak göhájázási társulatól egy kisebb gözbet, a Sibillit, a mely regebben a montenögri fejedelemsé volt. A bóra miatt gyakran kellett egyes kisebb kisebb szigetekre menülni, s így Lagostába csak egy hét múlva érkeztek el. Innen Metkovicson át Mostarába mentek. A társaság lött 12 szalokát, 2 zergét, 168 szirti foglyot, 20 erdei, 150 vizi szalokát, 24 vadkacsa, 160 szarvas, 180 vadgalambot, 20 alpári varjú, 6 döcskelyvet, 2 nyulat és 24 rigót, összesen 798 különféle vadat.

A magyar nézők és építész-egyesületben, kedden este Faragó Lípót ismertette azokat a jegy-robantásokat, a melyeket a francia kormány 1880-ban a Loireon és a Soneon végeztetett, melyek az elóadó végül reault a külföldi párdák után ama lenyegzős kűbbébe, mely az emittet külföldi és helyes felrakón zajlásá közt van, a mennyiben nálunk a kedvezőtlen klimatikus viszonyok miatt nehezebb körülményekkel kell megküzdeni. De óva int a külföldi kedvező eredmény után vermes reménytől és ennek megállapítások figyelembe venni ajánlja azokat a kedvezőtlen körülményeket, melyek kűb nálunk a zajlás különösen a Dunán felülre lefele szokott megindulni és e közben minden pillanatra torlasz képződik, melylyel szemben nemcsak mi, de a külföld is tehetetlenül állunk. A magyar történelmi társulat február 4-én délután tíz órakor az akadémia I. emeleti ülés-termében választmányi ülést tart.

Ezek tekintetében tartotta meg ma a végvárgyalást a budapesti törvényeszi ülés dr. Baumgarten Izidor elnöke által. Az elnök megajánlotta a rablóügyleti községére vonatkozó vizsátat folyását s aztán megkezdte a vádolt kihallgatását.
Turnauer Lázár, bár alig husz éves, magányos, négy ízben volt már a börtön vendége. Különböző jónevelt és kímélteltű fiatal ember. Kifogástalanül öltözkűdik és választékosan beszél. Elmondja, mint járta be a világot: Szeged, Temesvár, Fiume és Bécs városát a kritikusi idöben. Tagadja azonban, hogy azokat a zsebtolvajlásokat elkövette, a melyekkel a vizsátat tömegesen vádolták.

A hivatalos lap január 31-i számából.
Kinevezés. A király dr. Chayzer Kornél Zemplén vármegye főorvosát, belügyminiszeri osztálytanácsossá, Mocvári Béla miniszeri titkárt, címmel és jelleggel felruházott pénzügyi titkárt, Lipancz Ernőt és Benkő Gyúgyorsági központi felügyelőt, pénzügyminiszeri titkárrá, utóbbi egyezményen pénzügyorsági központi felügyelőt; Benkő Sándort pedig tiszteletbeli pénzügyminiszeri titkárrá; a földművelésügyi m. kir. miniszter Szenthózy Menyhért gödöllői korona-uradalmi insápn, korona uradalmi számtartóvá nevezte ki. Ifj. báró Huszár Sándor ökoelvez gazdát, a kincstári bírókonnal gazdasági nyakornok minőségben alkalmazta. A vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter Sőtörny Gyula polgári iskolai tanfektől kiváltott két rovatnyi elemi iskolai rendes tanítót, a banff-hunyadi állam polgári iskolához segédintóvát, Csikiné Igldis Jozefa oklevél tanítónőt, a felvinczi állami elemi iskolában rendes tanítónőt; a budapesti kir. főügyész: Benkő Mihály budapesti kir. törvényeszi foglázót, a budapesti kir. ügyészséghez hivatalosigazgatóvá nevezte ki.

A hivatalos lap január 31-i számából.
Kinevezés. A király dr. Chayzer Kornél Zemplén vármegye főorvosát, belügyminiszeri osztálytanácsossá, Mocvári Béla miniszeri titkárt, címmel és jelleggel felruházott pénzügyi titkárt, Lipancz Ernőt és Benkő Gyúgyorsági központi felügyelőt, pénzügyminiszeri titkárrá, utóbbi egyezményen pénzügyorsági központi felügyelőt; Benkő Sándort pedig tiszteletbeli pénzügyminiszeri titkárrá; a földművelésügyi m. kir. miniszter Szenthózy Menyhért gödöllői korona-uradalmi insápn, korona uradalmi számtartóvá nevezte ki. Ifj. báró Huszár Sándor ökoelvez gazdát, a kincstári bírókonnal gazdasági nyakornok minőségben alkalmazta. A vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter Sőtörny Gyula polgári iskolai tanfektől kiváltott két rovatnyi elemi iskolai rendes tanítót, a banff-hunyadi állam polgári iskolához segédintóvát, Csikiné Igldis Jozefa oklevél tanítónőt, a felvinczi állami elemi iskolában rendes tanítónőt; a budapesti kir. főügyész: Benkő Mihály budapesti kir. törvényeszi foglázót, a budapesti kir. ügyészséghez hivatalosigazgatóvá nevezte ki.

FŐVÁROSI ÜGYEK.
A negyedik Dunahid. A pénzügyminiszter már legközelebb törvényjavaslattal fog a képviselőház elé terjesztani azon házak kinsajátítását, melyek a tervezett negyedik Dunahid irányába esnek. A kinsajátítás — mint a Magyar Légi. jelenti — azon házakra és telkekre fog szorökölni, melyek a kereszt-pályán, illetőleg a hatvani-utczától az eskő-törőly végig a Dunahid vértetének és az új hid kiépítésé folytan kellekező forgalomra nézve akadályt képeznek. A hid építése még az évben indult meg.

A magyar nézők és építész-egyesületben, kedden este Faragó Lípót ismertette azokat a jegy-robantásokat, a melyeket a francia kormány 1880-ban a Loireon és a Soneon végeztetett, melyek az elóadó végül reault a külföldi párdák után ama lenyegzős kűbbébe, mely az emittet külföldi és helyes felrakón zajlásá közt van, a mennyiben nálunk a kedvezőtlen klimatikus viszonyok miatt nehezebb körülményekkel kell megküzdeni. De óva int a külföldi kedvező eredmény után vermes reménytől és ennek megállapítások figyelembe venni ajánlja azokat a kedvezőtlen körülményeket, melyek kűb nálunk a zajlás különösen a Dunán felülre lefele szokott megindulni és e közben minden pillanatra torlasz képződik, melylyel szemben nemcsak mi, de a külföld is tehetetlenül állunk. A magyar történelmi társulat február 4-én délután tíz órakor az akadémia I. emeleti ülés-termében választmányi ülést tart.

Ezek tekintetében tartotta meg ma a végvárgyalást a budapesti törvényeszi ülés dr. Baumgarten Izidor elnöke által. Az elnök megajánlotta a rablóügyleti községére vonatkozó vizsátat folyását s aztán megkezdte a vádolt kihallgatását.
Turnauer Lázár, bár alig husz éves, magányos, négy ízben volt már a börtön vendége. Különböző jónevelt és kímélteltű fiatal ember. Kifogástalanül öltözkűdik és választékosan beszél. Elmondja, mint járta be a világot: Szeged, Temesvár, Fiume és Bécs városát a kritikusi idöben. Tagadja azonban, hogy azokat a zsebtolvajlásokat elkövette, a melyekkel a vizsátat tömegesen vádolták.

A hivatalos lap január 31-i számából.
Kinevezés. A király dr. Chayzer Kornél Zemplén vármegye főorvosát, belügyminiszeri osztálytanácsossá, Mocvári Béla miniszeri titkárt, címmel és jelleggel felruházott pénzügyi titkárt, Lipancz Ernőt és Benkő Gyúgyorsági központi felügyelőt, pénzügyminiszeri titkárrá, utóbbi egyezményen pénzügyorsági központi felügyelőt; Benkő Sándort pedig tiszteletbeli pénzügyminiszeri titkárrá; a földművelésügyi m. kir. miniszter Szenthózy Menyhért gödöllői korona-uradalmi insápn, korona uradalmi számtartóvá nevezte ki. Ifj. báró Huszár Sándor ökoelvez gazdát, a kincstári bírókonnal gazdasági nyakornok minőségben alkalmazta. A vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter Sőtörny Gyula polgári iskolai tanfektől kiváltott két rovatnyi elemi iskolai rendes tanítót, a banff-hunyadi állam polgári iskolához segédintóvát, Csikiné Igldis Jozefa oklevél tanítónőt, a felvinczi állami elemi iskolában rendes tanítónőt; a budapesti kir. főügyész: Benkő Mihály budapesti kir. törvényeszi foglázót, a budapesti kir. ügyészséghez hivatalosigazgatóvá nevezte ki.

A hivatalos lap január 31-i számából.
Kinevezés. A király dr. Chayzer Kornél Zemplén vármegye főorvosát, belügyminiszeri osztálytanácsossá, Mocvári Béla miniszeri titkárt, címmel és jelleggel felruházott pénzügyi titkárt, Lipancz Ernőt és Benkő Gyúgyorsági központi felügyelőt, pénzügyminiszeri titkárrá, utóbbi egyezményen pénzügyorsági központi felügyelőt; Benkő Sándort pedig tiszteletbeli pénzügyminiszeri titkárrá; a földművelésügyi m. kir. miniszter Szenthózy Menyhért gödöllői korona-uradalmi insápn, korona uradalmi számtartóvá nevezte ki. Ifj. báró Huszár Sándor ökoelvez gazdát, a kincstári bírókonnal gazdasági nyakornok minőségben alkalmazta. A vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter Sőtörny Gyula polgári iskolai tanfektől kiváltott két rovatnyi elemi iskolai rendes tanítót, a banff-hunyadi állam polgári iskolához segédintóvát, Csikiné Igldis Jozefa oklevél tanítónőt, a felvinczi állami elemi iskolában rendes tanítónőt; a budapesti kir. főügyész: Benkő Mihály budapesti kir. törvényeszi foglázót, a budapesti kir. ügyészséghez hivatalosigazgatóvá nevezte ki.

— A negyedik Dunahid. A pénzügyminiszter már legközelebb törvényjavaslattal fog a képviselőház elé terjesztani azon házak kinsajátítását, melyek a tervezett negyedik Dunahid irányába esnek. A kinsajátítás — mint a Magyar Légi. jelenti — azon házakra és telkekre fog szorökölni, melyek a kereszt-pályán, illetőleg a hatvani-utczától az eskő-törőly végig a Dunahid vértetének és az új hid kiépítésé folytan kellekező forgalomra nézve akadályt képeznek. A hid építése még az évben indult meg.

A magyar nézők és építész-egyesületben, kedden este Faragó Lípót ismertette azokat a jegy-robantásokat, a melyeket a francia kormány 1880-ban a Loireon és a Soneon végeztetett, melyek az elóadó végül reault a külföldi párdák után ama lenyegzős kűbbébe, mely az emittet külföldi és helyes felrakón zajlásá közt van, a mennyiben nálunk a kedvezőtlen klimatikus viszonyok miatt nehezebb körülményekkel kell megküzdeni. De óva int a külföldi kedvező eredmény után vermes reménytől és ennek megállapítások figyelembe venni ajánlja azokat a kedvezőtlen körülményeket, melyek kűb nálunk a zajlás különösen a Dunán felülre lefele szokott megindulni és e közben minden pillanatra torlasz képződik, melylyel szemben nemcsak mi, de a külföld is tehetetlenül állunk. A magyar történelmi társulat február 4-én délután tíz órakor az akadémia I. emeleti ülés-termében választmányi ülést tart.

Ezek tekintetében tartotta meg ma a végvárgyalást a budapesti törvényeszi ülés dr. Baumgarten Izidor elnöke által. Az elnök megajánlotta a rablóügyleti községére vonatkozó vizsátat folyását s aztán megkezdte a vádolt kihallgatását.
Turnauer Lázár, bár alig husz éves, magányos, négy ízben volt már a börtön vendége. Különböző jónevelt és kímélteltű fiatal ember. Kifogástalanül öltözkűdik és választékosan beszél. Elmondja, mint járta be a világot: Szeged, Temesvár, Fiume és Bécs városát a kritikusi idöben. Tagadja azonban, hogy azokat a zsebtolvajlásokat elkövette, a melyekkel a vizsátat tömegesen vádolták.

A hivatalos lap január 31-i számából.
Kinevezés. A király dr. Chayzer Kornél Zemplén vármegye főorvosát, belügyminiszeri osztálytanácsossá, Mocvári Béla miniszeri titkárt, címmel és jelleggel felruházott pénzügyi titkárt, Lipancz Ernőt és Benkő Gyúgyorsági központi felügyelőt, pénzügyminiszeri titkárrá, utóbbi egyezményen pénzügyorsági központi felügyelőt; Benkő Sándort pedig tiszteletbeli pénzügyminiszeri titkárrá; a földművelésügyi m. kir. miniszter Szenthózy Menyhért gödöllői korona-uradalmi insápn, korona uradalmi számtartóvá nevezte ki. Ifj. báró Huszár Sándor ökoelvez gazdát, a kincstári bírókonnal gazdasági nyakornok minőségben alkalmazta. A vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter Sőtörny Gyula polgári iskolai tanfektől kiváltott két rovatnyi elemi iskolai rendes tanítót, a banff-hunyadi állam polgári iskolához segédintóvát, Csikiné Igldis Jozefa oklevél tanítónőt, a felvinczi állami elemi iskolában rendes tanítónőt; a budapesti kir. főügyész: Benkő Mihály budapesti kir. törvényeszi foglázót, a budapesti kir. ügyészséghez hivatalosigazgatóvá nevezte ki.

A hivatalos lap január 31-i számából.
Kinevezés. A király dr. Chayzer Kornél Zemplén vármegye főorvosát, belügyminiszeri osztálytanácsossá, Mocvári Béla miniszeri titkárt, címmel és jelleggel felruházott pénzügyi titkárt, Lipancz Ernőt és Benkő Gyúgyorsági központi felügyelőt, pénzügyminiszeri titkárrá, utóbbi egyezményen pénzügyorsági központi felügyelőt; Benkő Sándort pedig tiszteletbeli pénzügyminiszeri titkárrá; a földművelésügyi m. kir. miniszter Szenthózy Menyhért gödöllői korona-uradalmi insápn, korona uradalmi számtartóvá nevezte ki. Ifj. báró Huszár Sándor ökoelvez gazdát, a kincstári bírókonnal gazdasági nyakornok minőségben alkalmazta. A vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter Sőtörny Gyula polgári iskolai tanfektől kiváltott két rovatnyi elemi iskolai rendes tanítót, a banff-hunyadi állam polgári iskolához segédintóvát, Csikiné Igldis Jozefa oklevél tanítónőt, a felvinczi állami elemi iskolában rendes tanítónőt; a budapesti kir. főügyész: Benkő Mihály budapesti kir. törvényeszi foglázót, a budapesti kir. ügyészséghez hivatalosigazgatóvá nevezte ki.

A villamos világlás. A szerződés-tervezet pontoztatának megállapítására kiküldött bizottság ma délután folytatta a tárgyalásokat. dr. Nagy Lajos tanácsnok elnöklete alatt. A legközelebbi ülést az elnök legközelebbi héti este délután tíz órakor tartatja.
— Az iövész javítása ügyében ma délelőtt érkeztet volt Gerleócz Károly első alpolgármester elnöklete alatt; az érkeztet jegyzője Antmann Géza volt. Az alkalmával elfogadták a szakértőle meghívott Wartha Vincez műlegyetemi tanár ama javaslatát, hogy a szűrt víz vegyi utat javítassák.

A magyar nézők és építész-egyesületben, kedden este Faragó Lípót ismertette azokat a jegy-robantásokat, a melyeket a francia kormány 1880-ban a Loireon és a Soneon végeztetett, melyek az elóadó végül reault a külföldi párdák után ama lenyegzős kűbbébe, mely az emittet külföldi és helyes felrakón zajlásá közt van, a mennyiben nálunk a kedvezőtlen klimatikus viszonyok miatt nehezebb körülményekkel kell megküzdeni. De óva int a külföldi kedvező eredmény után vermes reménytől és ennek megállapítások figyelembe venni ajánlja azokat a kedvezőtlen körülményeket, melyek kűb nálunk a zajlás különösen a Dunán felülre lefele szokott megindulni és e közben minden pillanatra torlasz képződik, melylyel szemben nemcsak mi, de a külföld is tehetetlenül állunk. A magyar történelmi társulat február 4-én délután tíz órakor az akadémia I. emeleti ülés-termében választmányi ülést tart.

Ezek tekintetében tartotta meg ma a végvárgyalást a budapesti törvényeszi ülés dr. Baumgarten Izidor elnöke által. Az elnök megajánlotta a rablóügyleti községére vonatkozó vizsátat folyását s aztán megkezdte a vádolt kihallgatását.
Turnauer Lázár, bár alig husz éves, magányos, négy ízben volt már a börtön vendége. Különböző jónevelt és kímélteltű fiatal ember. Kifogástalanül öltözkűdik és választékosan beszél. Elmondja, mint járta be a világot: Szeged, Temesvár, Fiume és Bécs városát a kritikusi idöben. Tagadja azonban, hogy azokat a zsebtolvajlásokat elkövette, a melyekkel a vizsátat tömegesen vádolták.

A hivatalos lap január 31-i számából.
Kinevezés. A király dr. Chayzer Kornél Zemplén vármegye főorvosát, belügyminiszeri osztálytanácsossá, Mocvári Béla miniszeri titkárt, címmel és jelleggel felruházott pénzügyi titkárt, Lipancz Ernőt és Benkő Gyúgyorsági központi felügyelőt, pénzügyminiszeri titkárrá, utóbbi egyezményen pénzügyorsági központi felügyelőt; Benkő Sándort pedig tiszteletbeli pénzügyminiszeri titkárrá; a földművelésügyi m. kir. miniszter Szenthózy Menyhért gödöllői korona-uradalmi insápn, korona uradalmi számtartóvá nevezte ki. Ifj. báró Huszár Sándor ökoelvez gazdát, a kincstári bírókonnal gazdasági nyakornok minőségben alkalmazta. A vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter Sőtörny Gyula polgári iskolai tanfektől kiváltott két rovatnyi elemi iskolai rendes tanítót, a banff-hunyadi állam polgári iskolához segédintóvát, Csikiné Igldis Jozefa oklevél tanítónőt, a felvinczi állami elemi iskolában rendes tanítónőt; a budapesti kir. főügyész: Benkő Mihály budapesti kir. törvényeszi foglázót, a budapesti kir. ügyészséghez hivatalosigazgatóvá nevezte ki.

A hivatalos lap január 31-i számából.
Kinevezés. A király dr. Chayzer Kornél Zemplén vármegye főorvosát, belügyminiszeri osztálytanácsossá, Mocvári Béla miniszeri titkárt, címmel és jelleggel felruházott pénzügyi titkárt, Lipancz Ernőt és Benkő Gyúgyorsági központi felügyelőt, pénzügyminiszeri titkárrá, utóbbi egyezményen pénzügyorsági központi felügyelőt; Benkő Sándort pedig tiszteletbeli pénzügyminiszeri titkárrá; a földművelésügyi m. kir. miniszter Szenthózy Menyhért gödöllői korona-uradalmi insápn, korona uradalmi számtartóvá nevezte ki. Ifj. báró Huszár Sándor ökoelvez gazdát, a kincstári bírókonnal gazdasági nyakornok minőségben alkalmazta. A vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter Sőtörny Gyula polgári iskolai tanfektől kiváltott két rovatnyi elemi iskolai rendes tanítót, a banff-hunyadi állam polgári iskolához segédintóvát, Csikiné Igldis Jozefa oklevél tanítónőt, a felvinczi állami elemi iskolában rendes tanítónőt; a budapesti kir. főügyész: Benkő Mihály budapesti kir. törvényeszi foglázót, a budapesti kir. ügyészséghez hivatalosigazgatóvá nevezte ki.

A fővárosi közegészségi állapotról a múlt év második felére vonatkozó jelentést terjesztett a tisztiorvos a közegészségi bizottság elé. A jelentés legnagyobb részét a kolerajárvány ellen tett ismert óvintézkedések alkották, de többi része a közegészségi állapotról vonatkozólag figyelemre méltó adatokat tartalmaz. Ugyanis dacára a kolera járványveszt fellegteinek a meglegelőeszközök és halálosok aránya száma kedvezőbb az előző évről. A fertőző betegségek közül legnagyobb számúval vannak képviselve a vörheny, ronscoló toroklob és a kanyaró. A köztisztaság a jelentés szerint legelőbb volt, bár a nagyermű építkezések által előidézett por sok helyen nagy hátrányra volt a köztisztaságnak, eltekintve azonban a külléki közvezetén részéről, a köztisztasági viszonyok mindenes





A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései jan. 31.

Table with multiple columns listing various goods (grain, oil, etc.) and their prices. Includes sub-sections for 'ERTEKPAPIROK' and 'RÉSZEK'.

Table listing 'ERTEKPAPIROK' (financial instruments) and 'RÉSZEK' (stocks) with prices and exchange rates.

Table listing 'ERTEKPAPIROK' (financial instruments) and 'RÉSZEK' (stocks) with prices and exchange rates.

Versenyárgyalási hirdetmény. Csikvármegyében fekvő Gyertyó-Szent-Miklós község...

Felvilágosítás! Jules Robin & Co. Cognacban. Műterem, elcsorítottak eljött vendők...

Gummi. Gazdaközöségünk számára új reform! Összes magunkat a budapesti m. kir. állami...

Titkos betegségeket. Dr. KAJDACS, volt és kir. ezredorvos. Lakás: Budapest, V. Váci-körút 4. sz. I. em.

Hirdetmény. Kis-Erdő Félélyháza rendezett tanácsú város területén...

RUGANYOS SÉRVTÖK. Főosztályok. Főosztályok. Főosztályok. Főosztályok.

Meghívás. A szent-tamási első takarékpénztár részvénytársaság első rendes közgyűlésére...

Pályázati hirdetmény. Csikvármegyében fekvő Gyertyó-Szent-Miklós község...

Fontos regálélebrőlőknek. Watterich Arnold Budapest Dohány-utca 1. sz.

Nör-lóráktár. Dr. Zámbo Géza polgármester. szervezte czéljából élelmei fővárosban szakkép...

Versenyárgyalási hirdetmény. Csikvármegyében fekvő Gyertyó-Szent-Miklós község...

GUMMI. és hullóanyag-üzemek. Párisi üzemek. Párisi üzemek. Párisi üzemek.

500 aranyat. De nem is adok, mint az mások hirdették. De azt határozottan állítom...

Nincs többé köhögés! MILL ES TUDÓBAJ ELLEN! Dr. med. Fáykiss szepesi kárpáti növénykivonat.

Arjelési hirdetmény. Lajos r. t. v. tulajdonos képezi a Magyar királyhoz...

